福州八中2007—2008学年高三数学(理)周练二
1.3 ---1.5   命题人：林  威    2007年6月25日
班级            姓名                 座号         成绩_________
一．选填题（每小题6分，共60分）
1．若样本a1，a2，a3的方差是2，则样本2a1+3，2a2+3，2a3+3的方差是(  )
   A.5      B.6      C.7      D.8
2．设一次试验成功的概率为p，进行100次独立重复试验．成功次数的标准差的最大值为m, 则p,m的值为(    ) 
A.
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3．在简单随机抽样中，某一个个体被抽到的可能性是          （  ）

A.与第几次抽样有关，第一次抽的可能性最大
B.与第几次抽样有关，第一次抽的可能性最小
C.与第几次抽样无关，每次抽到的可能性相等
D.与第几次抽样无关，与抽取几个样本有关
4．为了抽查某城市汽车尾气排放执行标准情况，在该城市的主干道上采取抽取车牌末位数字为5 的汽车检查，这种抽样方法称为               （  ）

A.简单随机抽样    B.随机数表法   C.系统抽样法     D.分层抽样法
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5．根据某水文观测点的历史统计数据，得到某条河流水位的频率分布直方图（如图2）．从图中可以看出，该水文观测点平均至少一百年才遇到一次的洪水的最低水位是（    ）

A．48米

B．49米

C．50米 

D．51米

6．某工厂生产
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三种不同型号的产品，产品数量之比依次为
2：3：5，现用分层抽样方法，抽出一个容量为
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的样本，样本中
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种型号产品有16件，那么此样本的容量
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为(     )    A. 50     B.60      C.70     D.80
7．以
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服从正态分布
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	题号
	1
	2
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	4
	5
	6
	7

	答案
	
	
	
	
	
	
	


8．甲、乙两学生连续五次数学测验成绩如下，甲：80、75、80、90、70；乙：70、70、75、80、65。则可以认为________的数学成绩比较稳定。

9．在同样条件下，用甲乙两种方法测量某零件长度（单位mm），由大量结果得到分布列如下：
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	48
	49
	50
	51
	52

	P
	0.1
	0.1
	0.6
	0.1
	0.1


甲：   

	η
	48
	49
	50
	51
	52

	P
	0.2
	0.2
	0.2
	0.2
	0.2


乙：
则________精度较好。
10．正态总体N（(， (2 ）在区间(-3，-1)取值的概率等于在区间(3，5)取值的概率, 则( =___________。

二、解答题（共40分）
11．某中学号召学生在今年春节期间至少参加一次社会公益活动（以下简称活动）．该校合唱团共有100名学生，他们参加活动的次数统计如图所示．

（1）求合唱团学生参加活动的人均次数；

（2）从合唱团中任意选两名学生，求他们参加活动次数恰好相等的概率．

（3）从合唱团中任选两名学生，用
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表示这两人参加活动次数之差的绝对值，求随机变量
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的分布列及数学期望
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12．公共汽车门的高度是按照确保99%以上的成年男子头部不跟车门顶部碰撞设计的，如果某地成年男子的身高ε～N（173，7）（单位：cm），问车门应设计多高（精确到1cm）？
13．设
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，且总体密度曲线的函数表达式为：
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福州八中2007—2008学年高三数学(理)周练二参考答案
1.D    2.A    3.C   4.C     5.C    6.D   7.B     
8.乙    9. 甲   10. 1
11．解：由图可知，参加活动1次、2次和3次的学生人数分别为10、50和40．

（1）该合唱团学生参加活动的人均次数为
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（2）从合唱团中任选两名学生，他们参加活动次数恰好相等的概率为
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（3）从合唱团中任选两名学生，记“这两人中一人参加1次活动，另一人参加2次活动”为事件
[image: image29.wmf]A

，“这两人中一人参加2次活动，另一人参加3次活动”为事件
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，“这两人中一人参加1次活动，另一人参加3次活动”为事件
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的分布列：
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的数学期望：
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12． 分析：由题意可知，求的是车门的最低高度，可设其为xcm，使其总体在不低于x的概率小于1%。

　　解：设该地区公共汽车车门的最低高度应设为xcm，由题意，需使P(ε≥x)<1%。

　　∵ε～N（173，7），∴
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，解得x>179.16，即公共汽车门的高度至少应设计为180cm，可确保99%以上的成年男子头部不跟车门顶部碰撞。

　　说明：解决本题的关键是在正确理解题意的基础上，找出正确的数学表达式；而逆向思维和逆向查表，体现解决问题时思维的灵活性。

13．分析：根据数表达形式，可知μ=1，
[image: image46.wmf]2
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，故x～N（1，2）。

　　（2）
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